



EDITAL DO VESTIBULAR MEDICINA FMC 2025.2

1ª RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral da FACULDADE DE MEDICINA DE CAMPOS – FMC, tendo como mantenedora a Fundação Benedito Pereira Nunes vem, por meio deste, retificar os itens do Edital do Vestibular de Medicina FMC 2025.2, destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.2 As vagas oferecidas estão discriminadas no quadro a seguir:

CURSO	TURNO	VESTIBULAR
MEDICINA	Integral	63

9. DA MATRÍCULA

9.10 Será considerado desistente e, portanto, perderá a vaga obtida, o candidato classificado/reclassificado que não comparecer para matrícula nas datas estabelecidas no Anexo 1 – Calendário. O horário de atendimento para efetivação das matrículas será das 09h às 18h.

LEIA-SE:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.3 As vagas oferecidas estão discriminadas no quadro a seguir:

CURSO	TURNO	VESTIBULAR
MEDICINA	Integral	60

9. DA MATRÍCULA

9.10 Será considerado desistente e, portanto, perderá a vaga obtida, o candidato classificado/reclassificado que não comparecer para matrícula nas datas estabelecidas no Anexo 1 – Calendário. O horário de atendimento para efetivação das matrículas será das 08h às 17h.

Campos dos Goytacazes, 20 de março de 2025.